

喝了半瓶酒深夜开车去钓鱼 这个酒司机还是个“老”手

交通安全日当晚记者在杭州路跟访夜查酒驾
今年被查最年长的酒司机还差40天年满70岁



凌晨0时许,一名酒司机在杭州路被交警查获。

12月2日是一年一度的交通安全日。当晚到次日凌晨,记者跟随青岛市交警在杭州路设卡夜查,见证了他们查获今年最年长酒司机的全过程。

餐馆发传单宣传莫酒驾

12月2日晚6时许,嘉定路遵化路口周边的店铺已是灯火通明。这里靠近四方糖球广场,周边分布着各种各样的小餐馆,有人在大快朵颐着烤肉,有人在畅饮着啤酒……这一带,可谓是老四方城区最有烟火气的地方,也是市北交警杭州路中队的辖区。

“周末了,加上天冷,很多人出来吃饭都想喝两瓶。”在中队指导员张玉传看来,要减少酒醉驾这样的严重交通违法行为,加强执法查缉是一方面,更要想法设法从源头做起。晚8时许,正是很多人酒意正酣时。当天值班的张玉传和同事手持宣传单页的安全手册,到附近的餐馆挨家挨户发放。“生意好是好事,叮嘱他们千万别酒后开车。”张玉传向餐馆经营者叮嘱,要把反酒驾公益海报贴在显眼位置,让更多人看见。

路口设卡车辆逐个检查

当晚10时30分许,张玉传和同事们来到杭州路余杭路路口,开始设卡夜查。由于是逐车检查,无论是货车、商务车、面包车还是轿车,交警都会要求司机摇下车窗,接受吹气式酒精初检。“警察叔叔辛苦了!”“这么冷的天,你们辛苦了。”很多司机吹气结束后,向交警表达了敬意。

“现在这么多人都主动配合我们,还这么关心我们,我们更得坚持,保证大家



12月2日晚,交警在杭州路设卡夜查。刘卓毅 摄

安全通行。”指导员张玉传称,如果不是为了生计或者有急事,谁也不会这么晚驾车出门。

晚11时许,交警拦下了一辆特斯拉,发现车里坐着几名女孩。执勤交警正准备对驾车的女孩进行呼气式酒精测试时,后面的几名女孩突然大喊,让交警吃了一惊,周边的同事们也都警觉起来。“你要说,公主请吹气。”女孩们的这句话,让执勤交警发现,这只是一个玩笑。经过测试,驾车女孩没有饮酒。“谢谢配合,晚上开车别太快,要注意安全。”交警对她们发出温馨提醒。

凌晨酒驾去钓鱼挨了罚

不仅是汽车,发现摩托车、电动车骑行人有违法行为,交警也会拦下检查。“交通安全,人人都是参与者。”张玉传说。

12月3日凌晨0时40分许,一辆白



一名酒司机被查获。

色轿车向南行驶到夜查点北侧约30米处时,突然向右变道,随后又回到中间车道,引起了执勤交警高度警觉。司机摇下车窗玻璃时并未散发出酒气,可他吹气时,酒精初检仪显示他曾饮酒。

“来,下车!”交警立刻让司机下车,

带他到路边接受呼气式酒精测试。经检查,这名司机血液内酒精含量为59mg/100ml,构成酒驾。“我在家就喝了半瓶啤酒,还睡了一觉。”这名酒司机说,他凌晨驾车出门,是想出海去钓鱼,没想到会在半路被查出酒驾。面对交警的处罚,这名司机后悔不已。

酒司机还差40天满70岁

交警检查他的电子驾照时发现,他还差40天,即将年满70周岁。记者了解到,这是青岛市公安交警部门今年查获的年纪最大的酒司机。“你的行为,已经构成酒后驾驶,这段时间不能开车了。”交警依法对这名酒司机作出了驾照一次性记12分,暂扣驾照六个月,罚款1000

元的处罚,随后对其开出了处罚凭证。

“这些年,很多人亲眼见证了青岛交通的优化。”张玉传对记者说。的确,辽阳路快速路通车、跨海大桥高架路打通直至青银高速、重庆路高架路通车在即、枣山路、唐山路打通工程正在推进……交通的不断完善,交通安全形势稳中向好,城市文明交通水平显著提升,不仅凝聚

着建设者的汗水,也离不开交警的努力。张玉传也呼吁广大市民,不管是驾车、乘坐地铁公交、骑行还是步行,都要模范遵守交通法规,自觉抵制交通违法。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

13万结婚钱“被盗” 民警查明虚惊一场



民警来到李先生家中调查。

本报12月3日讯 12月2日下午,家住大场镇的李先生报警称家中13万元现金被盗,民警立刻到场调查,很快弄清这是一场误会。

12月2日下午,家住青岛西海岸新区大场镇的李先生拨打110报警,称放在家里的13万元现金被人偷走了。鉴于案情重大,大场派出所110民警迅速赶到李先生家。李先生非常着急,称这些钱是准备给儿子结婚用的,不知如何是好。

民警仔细勘查现场,未发现有翻墙、撬门等痕迹。民警感觉事有蹊跷,得知只有李先生自己在家时,立刻让他打电话把妻子叫来。李先生致电妻子告知钱不见了,这才知道是一场乌龙:现金被妻子存放到别处,还未及告诉李先生,他一时着急报了警。李先生找到13万现金,终于安心了,对民警表示了感谢。民警提醒李先生夫妇,尽量不要在家里存放大量现金。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张一鸣)

上台答对问题,“交警小熊”送给你

青岛多地举办活动迎接第十二个“全国交通安全日”

主办单位:青岛市公安局交警支队、青岛日报报业集团

承办单位:青岛交警城阳大队、美团外卖、滴滴出行、顺丰同城

活动地点:滨海街道黄石坎村交通安全主题宣传教育阵地

活动时间:12月2日

活动内容:通过游戏向小朋友们讲

过马路要走斑马线,不能在路上嬉戏

玩耍、盲区危险等安全知识,通过公园

的各种设施向群众讲解酒驾的危害、

骑车佩戴头盔的重要性,潜移默化地

提高了群众“文明交通”意识和自我保

护意识。

当天的城阳区十七中,师生们观

看了城阳交警铁骑队表演,随后通过

VR交通安全体验、绘制交通标志、大

货车盲区测试、鬼探头交通事故模拟

等方式,沉浸式学习交通安全,更直观

地了解道路交通潜在的危险和遵守交

通规则的重要性。在胶州市,青岛同三

高速交警邀请瑞华实验小学学生和

家长走进大队,学习交通指挥手势,并

通过观看教育警示片、发放交通安全

宣传小礼品等方式,让大家了解交通

安全知识,鼓励大家主动做文明交通

的践行者和传播者,携手共创安全有

序的道路交通环境。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者

刘卓毅)

市民积极上台参与答题环节。刘卓毅 摄

本报12月3日讯 12月2日是第十二个“全国交通安全日”,青岛各地的公安交警部门采取“走上街、请进来”的方式,在台东步行街等地举行了各种各样的交通安全宣传活动。

12月2日下午,青岛市第十二个“全国交通安全日”主题活动暨“共建平安路”行动启动仪式在台东步